2023 年 2 月 3 日 星期五 韦任编辑,张笙侠 美编,朱振涛 校对,李斌

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市人民政府工作报告的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议听取和审议了宝鸡市人民政府市长王勇所作的政府工作报告。会议充分肯定市人民政府 2022 年的工作,同意报告提出的2023 年全市经济社会发展主要预期目标和重点工作安排,决定批准这个报告。

会议号召,全市人民要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实 习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示, 按照市委十三届三次全会部署和《中共宝鸡市委关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神谱写宝鸡高质量发展新篇章的实施意见》要求,坚持以经济建设为中心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展,更好统筹疫展和安全,深入实施"一四五十"战务发展和安全,深入实施"一四五十"战略,扎实推进"十项重点任务",踔厉奋发、列毅前行、埋头苦干,加快建设副中心、全力打造先行区,为奋进中国式现代化新征程、谱写宝鸡高质量发展新篇章而团结奋斗!

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市 2022 年财政预算执行情况和 2023 年财政预算的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议审查了宝鸡市人民政府提出的《关于宝鸡市 2022 年财政预算执行情况和 2023 年财政预算草案的报告》及2023 年财政预算草案,同意宝鸡市人民

代表大会财政经济委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于宝鸡市 2022 年财政预算执行情况和 2023 年财政预算草案的报告》,批准宝鸡市 2023 年市级财政预算。

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市中级人民法院工作报告的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议听取和审议了宝鸡市中级人民法院院长尤青所作的工作报告。会议充分肯定市中级人民法院过去一年的工作,同意报告提出的2023年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市中级人民法院要以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,全 面落实党的二十大精神,深入贯彻习近平 法治思想,毫不动摇坚持党的绝对领导,忠实履行宪法法律赋予的职责,全力维护国家政治安全,确保社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业,全面开创公开透明、公正高效、廉洁为民的法院工作新局面,为奋进中国式现代化新征程、谱写宝鸡高质量发展新篇章提供有力的司法服务和保障。

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市 2022 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2023 年国民经济和社会发展计划的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议审查了宝鸡市人民政府提出的《关于宝鸡市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告》及2023年国民经济和社会发展计划草案,同意

宝鸡市人民代表大会财政经济委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于宝鸡市 2022 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2023 年国民经济和社会发展计划草案的报告》,批准宝鸡市 2023 年国民经济和社会发展计划。

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议 听取和审议了景耀平主任受宝鸡市人大常委会 委托所作的工作报告。会议充分肯定市人大常 委会 2022 年的工作,同意报告提出的 2023 年 主要任务,决定批准这个报告。

会议要求,市人大常委会要坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,全面 落实党的二十大精神,深入贯彻习近平总书 记来陕考察重要讲话重要指示,弘扬伟大建 党精神和延安精神,深刻领会"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,发展全过程人民民主,紧跟党中央决策部署和省委要求、市委安排,紧贴人民群众对美好生活的期待,紧贴推进治理体系和治理能力现代化需要,按照中央、省委、市委人大工作会议以及市委中三届三次全会部署要求,踔厉奋发、勇毅前行,高质量做好立法、监督、决定、代表等各项工作,努力打造"四个机关",为奋进中国式现代化新征程、谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献人大力量!

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议关于宝鸡市人民检察院工作报告的决议

(2023年2月2日宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会第三次会议 听取和审议了宝鸡市人民检察院检察长邢志坚 所作的工作报告。会议充分肯定了市人民检察 院过去一年的工作,同意报告提出的 2023 年工 作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人民检察院要以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党 的二十大精神,深入贯彻习近平总书记来陕考 察重要讲话重要指示,坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护",按照中央政法工作会议、全国检察长会议、全省检察长会议和市委十三届三次全会部署,依法履行检察职能,全面加强法律监督,更好维护国家安全和社会稳定,推动更高水平平安宝鸡、法治宝鸡建设,为奋进中国式现代化新征程、谱写宝鸡高质量发展新篇章提供更加有力的法治保障。

加快发展步伐 做大做强产业

一·访市人大代表、陕西西凤酒厂集团有限公司党委书记、董事长张正 本报记者组

"市政府工作报告站位高远、求 真务实、举措有力,特别是在报告中 四次提到西凤集团,为我们深化品 牌和营销体制改革、加快推动项目 建设、打造国企改革样板,指明了方 向路径,明确了载体抓手,让我备受 鼓舞也深感责任重大。"市人大代 表、陕西西凤酒厂集团有限公司党 委书记、董事长张正在接受记者采 访时说。

张正说,2022年,西凤集团坚定"重回一流名酒序列"的奋斗目标,坚定品牌"高端化全国化"发展战略,全力克服多重挑战,全年实现销售收入84.29亿元,同比增长5%,保持了稳中有进的发展态势。2023年是宝鸡深入实施"十四五"规划,加快建设副

中心、全力打造先行区的关键一年。今年一开年,市委、市政府就将凤香型白酒产业发展提升到了前所未有的高度,发布白酒产业链提升三年行动计划并制定"1+5+N"系列政策,西凤酒10万吨优质基酒生产项目也顺利开工,这些都为西凤高质量发展注入了强大信心。

张正表示,下一步,西凤集团 将全面贯彻报告精神,认真落实 市委、市政府对西凤集团改革发 展的决策部署,集中精力打造凤 香型白酒生产,包材配套生产,文 旅融合发展三条产业链,聚力创 新打造国家级凤香型白酒检测中 心、国家级凤香型白酒工程技术 中心、中国酿酒原料及品质安全 研究院三个平台,做大做强以西 凤酒为核心的白酒产业集群,力 争至"十四五"末,实现"保底200 亿、冲刺300亿"的发展目标,将 宝鸡建设成为全国知名凤香型白 酒生产基地,为谱写宝鸡高质量 发展新篇章作出更大贡献。

"信心比黄金还重要。作为民营企业,我们定当把握好宝鸡制造业高质量发展'1+5+N'系列政策以及陈仓崛起的机遇,冲刺开门红、决胜全年红,不负产业报国的企业使命。"市人大代表、正威集团金属事业群助理主席兼宝鸡项目总裁聂本刚在接受记者采访时说

聂本刚说,此次大会是一次 团结全市人民"苦干实干快干、努 力干一起干"的胜利大会,市政府 工作报告通篇贯彻了中央决策部 署和省委工作要求,令人感受最 深的就是安排了一系列利民、利 企的重大举措,是一份立足当前、

为宝鸡制造业高质量发展贡献力量

一·访市人大代表、正威集团金属事业群助理主席兼宝鸡项目总裁聂本刚 本报记者组

着眼长远的报告,很是鼓舞和振奋人心。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,宝鸡要坚定不移做强工业,深入实施"一四五十"战略,着力推动制造业高质量发展。正威集团将坚持党建引领、项目支撑、发展为要的工作思路,加快发展步伐,在年内实现25万吨精密导体项

目投产,新增产值20亿至30亿元,新增就业百余人,总产值保70亿、争80亿,力争明年突破百亿。与此同时,积极启动三期钛项目,助推正威宝鸡项目更高效的发展,开创正威集团"铜+钛"的产业基地新样板。

聂本刚认为,实现产业高质量 发展,人才是重要保障和支撑。今 年,企业将继续发挥大企业大集团 龙头作用,培育引进20名本土人 才,并向其他项目输出20名人才。 同时建议我市提升人才政策的吸引 力,鼓励更多青年人才来宝就业安 家,解决好优秀人才住房、子女上学 等问题,激发各类人才干事创业的 热情,让事业激励人才,让人才成就 事业。

当好排头兵 助力产业链转型升级

——访市人大代表、陕西和氏乳业集团总经理李轶超

本报记者组

今年市政府工作报告提出要着 力推动制造业高质量发展。连日来, 代表们围绕这一话题,纷纷结合实 际谈感受、议发展、谋未来。市人大 代表、陕西和氏乳业集团总经理李 轶超表示,将把市政府工作报告提 出的新理念、新思想、新政策落实到 发展实践中去,把美好愿景落到实 处,提品质、增品种、强品牌,为陇县百亿生态乳都建设作出更大贡献。

李轶超说,市政府工作报告阐述了市政府在新一轮发展战略中的重点和方向,充分体现了宝鸡市政府坚持以人民为中心的发展思想,是一个实事求是、目标明确、鼓舞人心的好报告。

李轶超表示,我市奶山羊产业 有悠久的发展历史,目前奶山羊存 栏量、规模化牧场都处于全省前列。 近年来,陇县把奶山羊作为富民强 县的首位产业常抓不懈,和氏乳业 经过多年发展,已成为陕西

省乳制品制造业高质量发展的排头兵。当前面对激烈的

市场竞争,要实现奶山羊产业高质量发展,就要进一步抓好良种培育推广、疫病防疫、科学饲喂、大数据管理等工作。同时,要坚定推动奶点样效量型向规模效量转变。下一步,和氏乳业将继续加大科技创新和技术研发力度,和品产业链链主企业的引擎作用,助力产业链相关人才、技术、创新成果集动发展,引领产业链转型升级,带动全市奶山羊产业走高质量发展之路。

代表委员专访

(上接第一版)

杨广亭强调,市委将一如既往地加强和改进对人大工作的领导,支持市人大及其常委会依法行使职权、开展工作。"一府一委两院"要正确对待、自觉接受、积极配合人大监督,认真执行人大及其常委会决定决议,不断提高依法行政、依法监察和公正司法水平。各级政府部门要认真办理人大代表议案建议,推动办理工作由"答复满意"向"结果满意"转变,积极主动为人大依法行使职权、代表履行职责创造条件。各位代表要珍惜党和人民的信任,倾听最广泛的群众呼声、触碰最真实的社会脉搏、反映最真切的民生关切,为推动高质量发展聚合力、增动力。

市人大常委会主任景耀平主持会议 并要求,各级人大及人大代表要以党的 二十大精神为指引,聚焦市委十三届三 次全会安排部署以及本次会议确定的目 标任务,拿出开局就是决战、起步就是冲 刺的奋斗姿态,坚决做到旗帜鲜明讲政 治、依法履职促发展、牢记宗旨守初心、 改进作风树形象,进一步强化责任担当, 依法履职尽责,向着新目标,奋楫再出 发,全面开创宝鸡人大工作新局面。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

本报记者组

奋进新征程 谱写新篇章

(上接第一版)我们要坚持实干担当,扎实开展高质量项目推进年、营商环境或年、干部作风能力提升年活动,紧盯事关全局的重点、制约发展的难点、群众关注的焦点,扑下身子干实事、谋实招、群众效。要强化责任担当,着力营造干部教人、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创和干劲凝聚到创新创造的实践中,奏响奋进新时代、谱写新篇章的最强音。

奋斗创造奇迹,力量源于团结。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,解放思想,实干争先,加快建设副中心、全力打造先行区,为奋进中国式现代化新征程、谱写宝鸡高质量发展新篇章而努力奋斗!